

MINSHENG

支持企业复工复产和减轻企业负担 我市阶段性减征职工基本医疗保险费

■ 首席记者 王守明 通讯员 刘刚 肖亚东

本报讯 根据省有关文件规定,经市政府同意,我市决定阶段性减征职工基本医疗保险单位缴费。

减征范围包括,参加我市职工医保的企业(不含机关事业单位),按单位参保的个体工商户、民办非企业单位、社会团体等参照执行。减征方式和期限为2020年2月至6月,对职工医保单位缴费部分实行减半征收,个人缴费部分不实施减征。

根据规定,要放宽延期办理时限。受

疫情影响,缴费人无法按时办理参保登记、缴纳职工医保费的,可继续延期至疫情解除后3个月内补办、补缴,期间不加收滞纳金,不影响个人权益。要实施缓缴补缴政策。受疫情影响生产经营出现严重困难的企业,可向参保地社保经办机构提出申请,经同级医保部门会同税务部门审核确认,并与社保经办机构签订缓缴协议后,可缓缴职工医保费,缓缴期限不超过6个月。缓缴期满后,参保企业在缓缴协议规定期限内补缴职工医疗费的,免收滞纳金,不影响个人权益;未按规定期限补缴的,

超过期限时间按规定加收滞纳金。要严格缓缴资格认定。享受缓缴职工医保费的企业应为2019年度按时足额缴费的企业,严重失信企业、已停保企业和完全停产企业不纳入缓缴职工医保费范围。困难企业认定、缓缴协议签订等事项,参照缓缴企业基本养老保险、失业保险、工伤保险费办法执行。要优化经办服务。各县区要持续完善医保经办服务管理,确保职工医疗(生育)保险待遇支付,实施期限内补缴职工医疗费的,免收滞纳金,不影响参保人享受当期待遇。同时,

继续按原基数和比例划转职工医保个人账户资金。参保单位应依法履行代扣代缴个人缴费的义务,医保经办机构要做好个人权益记录。对已缴纳了应减征的职工医保单位缴费的,按规定办理抵退。要强化基金管理。各县区要做好统计监测,跟踪分析基金运行情况,采取切实管用的措施,管控制度运行风险,确保基金收支中长期平衡,并根据减征情况,按程序合理调整2020年基金预算。减征产生的统筹基金收支缺口由历年结余进行弥补。

志愿服务 在行动



3月8日,在相山区东街道供电社区,巾帼志愿者在为空巢老人送上口罩、消毒液等防护用品的同时,帮助老人打扫卫生,宣讲防疫知识。疫情防控工作开展以来,该社区巾帼志愿服务队的娘子军们积极投身社区防控工作第一线,组织开展摸排走访、防疫宣传等各类志愿服务活动300余次,用实际行动践行使命担当,贡献巾帼力量。

■ 摄影 记者 陈文晓
通讯员 刘芳

乍暖还寒 我市迎来大风 降温天气

■ 记者 傅天一

本报讯 前几日,相城的市民刚经历了几天艳阳天,春天的气息也刚扑面而来,一股较强冷空气又自西向东袭来。3月10日,记者从市气象台获悉:受冷空气影响,10日前后,我市平均气温江北下降5~7℃;13日全省平均风力增大到4级左右,阵风7级。

淮北刚刚经历过降雨+降温的天气过程,而随着冷空气向南推进,感冒容易发生的区域也逐步扩大。市气象台提醒,近期气温起伏较大,市民要注意防寒保暖,谨防感冒。近期早晨我市部分地区有雾,请注意交通安全,市民尽量佩戴口罩,减少不必要的外出。

市妇联联手全国亲子阅读体验基地献爱“抗疫天使”家庭 您守护我们健康 我们关爱您孩子成长

■ 记者 徐志勤 通讯员 王红 摄影报道

本报讯 “您守护我们健康,我们关爱您孩子成长”3月6日上午,市妇联一行来到供电社区、西街道办和市公安局相山分局,为工作人员和志愿者送去“抗疫荣誉阅读卡”。

自新冠肺炎阻击战打响以来,医护、公安、街道社区等最美逆行者坚守在疫情防控的一线,守护一方百姓的平安。为向战斗在抗疫一线的“最美逆行者”致敬,本着“您守护我们健康,我们关爱您孩子成长”的初心,市妇联与市“全国亲子阅读体验基地”知阅中英文儿童阅读成长中心联手献爱,对奋战在疫情一线的医护、公安、街道社区等岗位和志愿者家庭(0~8岁的儿童)推出公益免费阅读行动,由知阅向每户家庭免费赠送880元的图书借阅卡共500张,价值近45万元。

“接下来,第二批抗疫荣誉阅读卡将会陆续送到市人民医院、淮北矿工总医院的抗



供电社区工作人员收到爱心阅读卡。

疫医护工作者手中。”当日,市妇联相关负责人介绍。春暖花开终将到来,届时请您卸下口罩,带上孩子,陪伴阅读,共享美好。

产企业为主要检查对象。其中,对无证无照生产、经营,生产销售不符合国家强制性标准或明示标准的产品,掺杂使假、偷换养分、以假充真、以次充好、以不合格产品冒充合格产品等违法行为进行严厉打击。

对新冠肺炎疫情期间查处的农资产品案件,市市场监管局将依法从重从严从快惩处,涉嫌犯罪案件一律移送公安部,着力保护农民群众和合法经营者切身利益。

市市场监管局整治农资市场秩序

■ 记者 詹岩 通讯员 王玉飞

本报讯 当前正值春耕播种季节,3月6日,市市场监管局在全市组织开展为期2个月的农资产品专项执法行动,进一步规范农资市场秩序,打击坑农害农违法行,全力保障春耕生产顺利进行,切实降低新冠肺炎疫情带来的影响。

此次专项执法行动以化肥、农膜、农机具及配件、涉农用油等农资产品为重点,以各类农资产品经销商、生

发,为老年人提供方便、快捷、高质量、人性化的服务。同时,

本报讯 3月10日上午,淮北万邦社区服务有限公司与烈山区古饶镇况楼社区居民委员会就该社区居家养老服务运营合作项目成功签约。该公司是淮北万邦科贸有限公司的控股子公司,主要从事居家养老服务,社区矫正等社会事业。

该项目由淮北万邦社区服务有限公司出资承建并运营管理,旨在打造集文化娱乐、康复保健、休闲购物、配餐饮食、老年课堂、心理慰藉和智慧养老等功能于一体的综合性、多功能居家养老服务中心。项目建设后,该公司将按照“四个坚持”打造居家养老服务体系,即坚持以人为本,坚持依托社区,坚持因地制宜,坚持贴心实用,切实从老年人的实际需求出发。

以况楼社区居家养老为试点,淮北万邦社区服务有限公司将结合国家方针政策,逐步推广况楼模式,逐步拓宽思路和渠道,成功复制,以打造更多的居家养老服务中心,构建居家养老服务网格化、社会化、专业化和标准化。

淮北移动加快5G建设 推进复工复产

5G在抗疫一线的作用,助力疫情防控能力最大化。目前,公司已全面复工,将在做好疫情防控的同时,加快5G网络建设,预计今年上半年实现市区全覆盖,以及矿区、高校等热点区域的覆盖。”

记者随后来到了人民路移动营业厅,5G手机款式多样,受到广大客户的青睐。淮北移动还推出了多样化5G商用套餐,以及“不换卡、不换号、便捷开通5G”等一系列服务,满足市民对5G应用的需求。市民庄女士告诉记者:“我是移动老用户了,今天换

了

了个5G新手机,办了30G的5G新套餐,还送了300M的宽带,看视频、下载速度飞快,瞬间完成,5G真是太厉害了!”

据悉,下一步,淮北移动将加快5G网络的建设步伐,结合我市重点区域、产业特点,不断丰富5G的应用场景,推动5G在智能交通、智慧教育、智慧家庭以及社会管理等各个方面应用,在做好自身复工复产的同时,以技术手段助力各行业复工复产,为打造中国碳谷·绿金淮北做出更大贡献。

闫珍

3月份以来,我市迎来企业“复工潮”。淮北移动公司坚持疫情防控和生产经营“两手抓、两不误”,在持续加强疫情防控的同时,加快5G网络建设,积极推进复工复产。

据了解,淮北移动去年5月1日开通了全市首个5G试验站,10月17日协助濉溪县医院成功实施我省首例“5G+4K”远程医疗手术。今年1月13日,淮北移动5G正式商用,开启了淮北市5G时代的新篇章。目前,5G已覆盖我市党政机关、交通枢纽、繁华商圈、热门景点等重要场景,实现了淮

海路至人民路、长山路至濉溪路的连续覆盖。

在疫情防控的关键时期,淮北移动网络维护人员7*24小时值守,实时监测疫情防控热点区域、复工复产企业的网络运行情况,推出云视讯、对讲、热成像体温筛选设备、远程医疗、4K超高清实时直播等5G产品服务,助力疫情防控和复工复产。淮北移动网络部副总经理丁怀勤告诉记者:“我们对党政机关、定点收治医院、集中隔离点等疫情防控重点区域,提供了优质的5G网络服务,充分发挥

看移动 未来无限可能 快于时代,先享世界

